

НОВОСТЬ

15.03.2019

ЛУКОЙЛ-КОМИ РАСШИРЯЕТ ГЕОГРАФИЮ ВЫПУСКА МАЛЬКОВ В СЕВЕРНЫЕ РЕКИ

ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») выступило соорганизатором круглого стола «Сохранение и рациональное использование водных биологических ресурсов» в Государственном Совете Республики Коми.

Предприятие проводит ежегодные акции по выпуску мальков ценных пород рыб в Печору и ее притоки с 2007 года. За 12 лет в водные объекты Коми было выпущено более 5 млн мальков сига и хариуса. При разведении молоди особое внимание уделяется температуре и химическому составу среды, отсутствию микробиологических и паразитологических показателей.

Общий объем зарыбления в 2019 году увеличится до 3,4 млн мальков. В гидрографическую сеть выпуска молоди будет включена река Мезень, протекающая в Республике Коми и Архангельской области. В нее выпустят более 114 тыс. мальков сига. Около 3,3 млн традиционно выпустят в реки Печора и Уса.